

от .....  
25 АВГ 1954

Сухуми

Газета № .....

## Гастроли абхазской драмы в Черкесии

ЧЕРКЕССЬ, 24 августа. (Наш корр.).  
Недавно в Черкесскую автономную область прибыл на гастроли коллектив абхазской драмы Сухумского государственного драматического театра. Местная печать говорит о гастролях Сухумского театра в Черкесии как о «значительном событии в культурной жизни области».

В столице Черкесской автономной области — городе Черкесске коллектив абхазской драмы даст пять спектаклей, а затем совершит ряд поездок в отдаленные аулы, где выступит перед тружениками сельского хозяйства.

18 августа в Черкесском областном драматическом театре был дан первый

спектакль — трагедия В. Шекспира «Отелло» в переводе на абхазский язык заслуженного артиста Абхазской АССР Я. Чочуа. Спектакль был тепло принят зрителем, отметившим хорошее сценическое мастерство артистов братской Абхазии.

Высоко была оценена игра народного артиста Грузинской ССР Л. Басландзия (Отелло), народного артиста Абхазской АССР и заслуженного артиста Грузинской ССР Ш. Пачалиа (Яго), народного артиста Грузинской ССР А. Агрба (Брабанцио), заслуженной артистки Грузинской ССР А. Аргун-Ковошок (Дедемона) и др.

Гастроли театра продолжают.